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13 сентября 2013 года
Конгресс-центр

Торгово-промышленной палаты 

Российской Федерации

Москва, ул. Ильинка, д. 6
15 августа 2013 года

Пресс-релиз

13-14 сентября 2013 года в Москве пройдут Международный ювелирный экономический форум и Благотворительный ювелирный бал, проводимые Ассоциацией «Гильдия ювелиров России» совместно с Торгово-промышленной палатой Российской Федерации.

Мероприятия посвящены празднованию 100-летия Союза ювелиров России, преемником которого является Ассоциация «Гильдия ювелиров России», и посвящены великим ювелирам-поставщикам Его Императорского Величества. 
13 сентября в Конгресс-центре Торгово-промышленной палаты Российской Федерации состоится Международный ювелирный экономический форум «Развитие ювелирной отрасли России и укрепление ее роли на международной арене». 
Форум станет площадкой для обсуждения самых актуальных вопросов, касающихся   современного состояния и тенденций развития ювелирного бизнеса. Его участники получат  ценную возможность составить видение будущего ювелирной отрасли в России и мире, познакомиться с перспективными российскими брендами,  получить из самых компетентных источников информацию об основных направлениях международного отраслевого сотрудничества и отраслевой интеграции.

Форум соберет представителей  государственных структур и бизнес-элиты, ювелирных предприятий и инвестиционных компаний, ведущих искусствоведов и коллекционеров. Участие в Форуме примут депутаты Государственной Думы РФ, руководители департаментов министерства финансов, министерства промышленности и торговли, министерства образования и науки, Гохрана, представители Российского Союза промышленников и предпринимателей,  Общероссийской общественной организация «Деловая Россия», Ассоциации Российских банков, Союза художников России, Российской академия художеств.

В работе Форума примет участие большое число зарубежных  делегаций, среди которых представители Всемирной ювелирной конфедерации CIBJO, национальных ассоциаций ювелиров стран ближнего и дальнего зарубежья. На приглашение принять участие в Форуме уже откликнулись посольства Италии, Франции, Шри-Ланки, представители ювелирной отрасли Украины, США, Канады, Франции, Турции, Ливана, Индии и других стран. 
Формат мероприятия позволит иностранным участникам провести деловые встречи и обсудить возможности долгосрочного сотрудничества с российскими коллегами.  Представители государственных ведомств, курирующих ювелирную отрасль России,  ответят на вопросы о перспективах развития внутреннего рынка, условиях вхождения на российский ювелирный  рынок иностранных производителей и выхода отечественных ювелиров на мировой рынок.
Организаторы: 
Ассоциация «Гильдия ювелиров России» 

при поддержке  Торгово-промышленной палаты РФ.
Место проведения: 
Конгресс-центр Торгово-промышленной палаты РФ (ул. Ильинка, 6).
Основная цель Форума:
Содействие развитию российской ювелирной отрасли и повышению ее роли в формировании международного имиджа России, как одного из ведущих мировых ювелирных центров.
Основные темы Форума:
-роль государства в развитии ювелирной отрасли

-актуальные вопросы нормативно-правового регулирования в сфере обращения драгоценных металлов и драгоценных камней

-особенности современной инвестиционной политики в ювелирной отрасли

-сохранение и популяризация лучших традиций ювелирного искусства, как важнейшая составляющая в формировании культурного имиджа современной России

-перспективы развития российской ювелирной отрасли в условиях глобализации и укрепления международного сотрудничества

-внедрение новых прогрессивных методов обучения и формирования кадровой политики в ювелирной отрасли.
В числе заявленных докладчиков в программе Форума:
Катырин С.Н., президент Торгово-промышленной палаты РФ
Глазьев С.Ю., советник по экономическим вопросам Президента РФ

Швыдкой М.Е.,  специальный представитель Президента России по международному культурному сотрудничеству
Шохин А.Н.,  президент Российского союза промышленников и предпринимателей
Геворкян Г.Г., председатель Совета Ассоциации «Гильдия ювелиров России».
Ахполов А.А., директор Административного департамента Минфина России
Маркин А.В.,  руководитель  ФКУ «Пробирная палата России» 
Юрин А.В., руководитель Гохрана России
Доминик де Бланшар, президент Ювелирного дома «Marchak», Париж

Стивен Бенсон, представитель Всемирной ювелирной конфедерации CIBJO

Мажаровский Г.И., генеральный директор Ассоциации ювелиров Украины
Золотарева Н.М., директор Департамента государственной политики в сфере подготовки рабочих кадров и ДПО Министерства образования и науки РФ
Данилов-Данильян А.В., председатель Федерального межотраслевого Совета Общественной организации «Деловая Россия»

Пак Д.К., директор  Департамента  внутренней торговли  Министерства промышленности и торговли РФ
Херсонцев А.И., директор Департамента государственного регулирования в экономике Министерства экономического развития РФ/Ларионова Н.И., директор Департамента развития малого и среднего предпринимательства и конкуренции  Минэкономразвития РФ

Тихов И.В., председатель комитета ТПП РФ по поддержке предпринимательства в сфере добычи, производства, переработки и торговли драгоценными металлами и драгоценными камнями
Гумеров Ф.Ф., президент ЗАО «Алмаз-Холдинг»

Будный В.В., генеральный директор ООО «Рестек Junwex»
Балмасов Н.И., руководитель ювелирной мастерской «Николай Балмасов»

Помельников А.Л., президент НП Ассамблея ювелиров Санкт-Петербурга

Васильев Н.И., председатель подкомитета по драгоценным металлам и драгоценным камням комитета ГД РФ по природным ресурсам, природопользованию и экологии
Ананьина Г.В., Генеральный директор Национального коллекционного центра художественных изделий
Отец Леонид Калинин, настоятель Храма св. Климента, член Патриаршего Совета по культуре.
В рамках Форума работают три секции:
Секция 1:

«Произведения ювелирного искусства. Формирование инвестиционной привлекательности продукции ювелирной отрасли России».

Модераторы:  Лукашин Д.Е.,  генеральный директор компании «Арт Консалтинг», Ананьина Г.В.,  генеральный директор Национального коллекционного центра художественных изделий.
На секции будет проведена презентация проекта Ювелирного дома Константина Крюкова по созданию современного механизма продвижения российских ювелирных изделий.  

Участники: производственные и торговые ювелирные компании, инвестиционные и страховые компании, банки, Союз художников России, Российская академия художеств, искусствоведы, аукционные дома, коллекционеры, галереи и выставочные компании, арт-дилеры.

Секция 2: 
«Профессиональное образование в ювелирной отрасли».

Курирует работу секции  Директор Департамента государственной политики в сфере подготовки рабочих кадров и ДПО Министерства образования и науки РФ Золотарева Н.М. Модераторы: Биржаков А.В., заместитель начальника Управления Департамента образования города Москвы, Селенков Н.Б., директор политехнического колледжа №13 им. Павла Овчинникова.
Участники:  производственные ювелирные компании, ректора, деканы и преподаватели государственных и частных учебных заведений.

Секция 3: 
«Федеральный пробирный надзор - защита прав и интересов производителей ювелирных изделий, потребителей, государства».
Модератор:  Маркин А.В., Руководитель ФКУ «Пробирная палата России».
Участники: производственные и торговые ювелирные компании, некоммерческие объединения предпринимателей.

Специальные мероприятия в рамках Форума:
Выставка «Ювелирное  искусство России: традиции и современность». 

На выставке будут представлены уникальные работы современных российских мастеров, получившие высокое признание на международных выставках: «Гизехский сфинкс» Елены Опалевой, победителя конкурса «Алмазная международная премия De Beers» в 1996 году; кольцо «Секрет лебедя», Ювелирного дома «Эстет», получившего приз «За выдающийся дизайн» на выставке International Jewellery Design Excellence Award-2013; комплекты «Бабочки» и «Снегири» работы Ильгиза Фазулзянова, который уже два года подряд  получает Гран-при и титул «Победитель среди победителей» на Всемирном ювелирном конкурсе International Jewellery Design Excellence Award в Гонконге. 
Выставка продемонстрирует преемственность многолетних традиций ювелирного искусства в работах современных российских мастеров, которыми Россия может сегодня гордиться.  На выставке будут присутствовать изделия лучших современных ювелиров из Москвы, Санкт-Петербурга, Екатеринбурга, Костромы и других городов России, представляющих как старейшие предприятия, так и новые предприятия малого и среднего бизнеса (творческие мастерские, торговые дома, ювелиры-художники.)

На Форуме состоится презентация наградных медалей Зимней Олимпиады 2014 года в Сочи, выполненных  членом Гильдии ювелиров России - Ювелирной компанией «Адамас».

В год 400-летия Дома Романовых, 14 сентября состоится Благотворительный ювелирный бал, посвященный ювелирам - Поставщикам Двора Его Императорского Величества. Торжество пройдет в лучших традициях русской бальной культуры в Зале торжеств Гильдии ювелиров России (ул. Веткина, 4). Во время  торжественного мероприятия  состоятся аукцион ювелирных изделий и благотворительная лотерея, все собранные средства от которых будут направлены на поддержку детей-инвалидов, обучающихся ювелирной профессии в колледже № 13 им. Павла Овчинникова города Москвы.
Партнеры Форума:
Пробирная палата России

Национальный коллекционный центр художественных изделий
Союз художников России

ОАО «Газпромбанк»

Группа компаний «Арт Консалтинг»

Jewelry Garden - brandvision-партнер

Международный  бизнес-клуб «Деловое партнерство»

Информационная поддержка:
«Российская газета» - генеральный инфопартнер форума
Проект «Российской газеты»  - Russia Beyond The Headlines - генеральный международный инфопартнер форума

ИД «Эксперт» - генеральный деловой инфопартнер форума

РЭСТЕК Junwex – генеральный отраслевой инфопартнер форума

«Навигатор ювелирной торговли» - официальный инфопартнер «Гильдии ювелиров «России»

Официальные инфопартнеры: 

ИА Intermedia, ИА «Турне», АНЖ (Агентство независимой журналистики), ИД «Экономическая газета», 8 канал, «Ювелирная Россия», «Гильдия ювелиров России», «Эстет», «Русский ювелир», Jewel Travel, Businnes Partner, Zолотой, «Ювелирное обозрение», «Русская ювелирная сеть», «Ювелирные известия», Rough&Polished, Indoor-телеканал, Sky One, Point Out.  

http://www.gjr.ru/

press@estet.ru

 +7 (985) 181-13-95.

Владимир Преображенский

Пресс-секретарь
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